

# SEGNI DEL GIUBILEO

Giubileo della famiglia carismatica orionina

## Pellegrinaggio - паломництво



Ювілей запрошує розпочати подорож, та подолати певні межі. Коли ми рухаємось, то насправді не просто міняємо місце, а змінюємо себе. Тому важливо підготуватися, спланувати маршрут і знати пункт призначення. У цьому сенсі паломництво, що характеризує цей рік, починається ще до самої подорожі: його відправною точкою є рішення здійснити його.

Маршрут будується поступово: на вибір є різні шляхи, різні місця, які можна відкрити для себе; різні ситуації, катехези, обряди та літургії, попутники дозволяють збагатитися змістом і новими перспективами. Споглядання творіння також є частиною всього цього і допомагає навчитися тому, що турбота про нього «є важливим вираженням віри в Бога і послуху його волі» (Папа Франциск).

*«Людина рухається! Великий паровий двигун, який кип'ятить її кров, - це її серце! Ясними вечорами, в блакиті небес, я звертаюся до зірок, панове, до зірок, які сяють і танцюють в гармонії небес і біжать одна за одною. Куди ж ви біжите, питаю, куди ви прямуєте? І здається що вони мені відповідають: в гармонійному і вічному законі ми йдемо шукаючи Бога! Людина, людина також, панове, мало-помалу віддаляючись від Бога, вмикається і йде! Вона біжить, вона летить, шукаючи Бога! Соціальні класи збурюються; або здійснюються як хвиля розбурхана хвилями, серце народів, іде шукаючи Бога. «Ти створив нас для Себе, і неспокійне наше серце, доки не знайде спокою в Тобі». Серця шукають щастя, а щастя - в Бозі! Прекрасна ця гонитва, щоб удосконалюватися в досконалості, якою є Бог!»  
(св. Луїджі Оріоне)*

Цей ювілейний рік нагадує нам, що все наше життя є паломництвом до кінцевої мети - неба.

Допоможи нам, Господи, зрозуміти важливість підготовки до цієї подорожі та чітко знати її мету.

Дай нам рішучість і відвагу, щоб вирушити в подорож, подорож, яка не означає просто зміну місця, але вихід за межі нас самих назустріч іншим. Навчи нас долати різноманітність і перешкоди, шукати єдності та миру. З Твоєю допомогою наведе нас і переімени нас самих.

Просимо про це через Твого Сина, Ісуса Христа, який став людиною, щоб об'явити нам Твою любов. Амінь.

